



В следственном управлении состоялось оперативное совещание, на котором рассмотрены результаты работы следственного управления за 9 месяцев



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялись оперативное совещание, где рассмотрены итоги работы следственного управления за 9 месяцев текущего года, и заседание коллегии по вопросу «О состоянии законности и мерах, направленных на повышение качества работы следственных отделов следственного управления при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях».

С докладом об итогах работы следственного управления за 9 месяцев выступил руководитель первого контрольно-следственного отдела Шепелев С.В. Отмечено, что в текущем году сотрудниками следственного управления рассмотрено 8 350 сообщений о преступлениях, возбуждено 1 734 уголовных дела, осуществлено 1 464 выезда на места происшествий, окончены расследованием уголовные дела о 1 906 преступлениях, в том числе 878 тяжких и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

особо тяжких, 56 преступлениях прошлых лет. В ходе расследования возмещен ущерб на сумму более 114 млн рублей, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 107 млн рублей. По всем оконченным делам следователями следственного управления внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. По результатам их рассмотрения 953 лица привлечены к различным видам дисциплинарной и материальной ответственности.

В ходе мероприятия обсуждены имеющиеся недостатки в работе следственных подразделений. Ряд сотрудников следственного управления, допустивших снижение показателей работы, заслушан с отчетами. По итогам мероприятий выработаны меры по повышению результативности следственной работы в соответствии с поставленными перед следственными органами задачами.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1737159>